

黄全丽：一个人撑起一个家

丈夫出车祸全身瘫痪，她没有一走了之，而是选择了坚守。她不仅需要照顾丈夫，还需要教养一双儿女，她用自己瘦小的肩膀撑起了整个家。她夜里做面筋，白天去集市上叫卖赚点小钱家用，就这样坚持了6年，不离不弃。有人劝她改嫁，她总是笑而不语。她叫黄全丽，从淮阳嫁到汝州，是今年10月份评选出的好媳妇。

时光倒回到2003年春天，黄全丽在东莞一家鞋厂打工时，与丈夫相识相知。相恋3年后，他们步入了婚姻殿堂。又过了3年，为了照顾年迈的父母，他们毅然回到了乡下老家。他们借钱买了设备，利用一技之长，自己做面包和蛋糕，然后骑车在附近村镇转着卖，收入还算可

以。这时候的他们幸福快乐，黄全丽见人总是面带微笑，对未来充满了美好的憧憬。然而好景不长，2012年5月的一个雨夜，丈夫卖蛋糕路过一处堆着建筑材料的路段，躲闪不及，整个人栽在路边造成颈椎骨折。幸好有好心人及时打电话叫了救护车，并通知了黄全丽。医生检查后说：“他浑身没有知觉，太严重了，而且还有并发症，你们到别的医院看看吧。”后来，丈夫被转到洛阳正骨医院。光手术费就6万多元，加上住院费和医疗费，总共需要十几万元。为了凑医疗费，黄全丽四处借钱，求遍了所有亲戚才勉强凑够。丈夫醒来后，得知自己的伤情，沉默了良久，把黄全丽叫到身边，闭着眼，头也不抬地说：“好吧！不要管我了。”黄全丽不假思索地说：“好啊！你让我去哪哩？你给我说个地方。你让我去哪，我就把你带到哪。”从此后，丈夫不再说这样的话了。

出院后，黄全丽一直在家细心护理丈夫。她

夜里根本睡不着觉，随时要起来给丈夫按摩或者倒水。出了这么大事，她从不在丈夫面前掉眼泪，总是鼓励丈夫积极向上，战胜病魔。一次，丈夫在家躺了一天非常烦闷，就说：“你看我这天都跟一个废人一样，啥也干不成。你说我当时咋不直接撞死哩？也不用受这罪了。”黄全丽听后，赶紧捂住他的嘴，连声“吓吓吓”，笑着对他说：“你虽然躺下了，不是还有我吗？还有我们活泼可爱的孩子吗？你怎么忍心撇下我们娘仁呢？我和孩子都需要你，我们相信你早晚有一天会站起来的。”后来又借了几万块钱，黄全丽把丈夫送到医院进行康复治疗，护理期间，她一天要抱着丈夫跑十来次。为了丈夫早点康复，她以自己的身体做实验，向医生学习扎针，回家给丈夫做简单的康复治疗。儿女也很懂事，看到妈妈一个人含辛茹苦，忙里忙外，放学后，从不跟小伙伴们一起玩耍，而是回来自觉照顾爸爸，帮助妈妈干家务活。特别是小男孩，今年才7岁，在

外面买瓶水也要剩一口给爸爸喝。爸爸在家有啥需要，他总是跑得很快。妈妈在外面卖面筋，他总是关心妈妈的吃饭住宿情况。有一次，儿女推着爸爸出去晒太阳，一不小心把爸爸弄翻了，两个小孩喊着“1、2、3”，一起用力，硬是把爸爸扶了起来。看到这些，黄全丽心里很欣慰，她觉得她所付出的一切都是值得的。

“我从小就失去了母爱，没妈的孩子像根草，可以说受了太多的苦。我不愿让我的孩子跟我一样受苦，所以我要拼命干活。盼望着我的丈夫能慢慢好起来，一家人能幸福的生活。因为我有这个信念，所以再苦再累我都无怨无悔。我会全身心地去做事，操持好这个家，照顾好丈夫。可是现在我的丈夫又需要去医院做康复治疗了，医疗费还是个大问题。我坚信在社会的关注和帮助下，我们一定能够渡过难关的。”采访结束时，黄全丽坚定地说出了自己的心声。

何亮亮



宁洛高速沿线绿化补植补种开始

本报讯（记者 于俊鸽 通讯员 韩少伟）11月2日，记者在宁洛高速沿线绿化补植补种加压推进会上获悉，宁洛高速沿线绿化补植补种开始。宁洛高速作为我市东西交通的“大动脉”，在2017年春季造林期间被纳入我市生态廊道提档升级的重要路段，但是在今年春季造林工作中，由于后期管护不力，部分路段出现了绿化树木成活率不高等问题。

为确保当前宁洛高速沿线绿化的补植补种任务顺利完成，市林业局要求宁洛高速沿线乡镇街道及造林大户立即行动起来，组织机械，集中人员，精选树苗，清除杂草，加强灌溉，严格按照树木规格及栽植标准，确保在11月20日前完成宁洛高速沿线绿化的补植补种任务，并要求在11月21日至25日组织验收。

城管局

重拳拆除露天烧烤城

本报讯（记者 李晓伟 通讯员 高浩博）11月2日，市城市管理局联合煤山街道，依法拆除风穴路与梦想大道交叉口附近某露天烧烤城内的多处违法建设，合计面积为1536.9平方米。

该处违法建设原本为一处空地，商户刘某私自变更用途后，与其余8位当事人联合经营露天烧烤城。一年多时间内，该处违法建设从无到有、从有到多，经营规模不断扩大。油烟、噪音严重影响周边居民的生产生活，简易的房屋结构也存在极大的安全隐患。市城市管理局了解到情况之后，多次与几位当事人联系沟通，宣讲相关法律法规，获得理解和支持，拆除工作进行顺利。

为此，市城管局提醒广大市民，违法建设关乎社会公平正义、关乎人民群众切身利益，市城管局将严格遵循“文明、安全、公正、尽职”的工作规范，对违法建设说“不”。

朱家汝瓷亮相两宋论坛

本报讯（记者 赵彦锋）11月3日，以“两宋与一带一路”为主题的第二届两宋论坛在开封开幕。朱家汝瓷应邀参加了此次论坛，并为此次论坛精心制作了汝瓷智慧杯。在论坛中展示的汝瓷作品受到专家、学者广泛赞誉。

据悉，此次论坛是继2016年首届两宋论坛在杭州成功举办后又一次盛会。目的是为了传承和弘扬两宋优秀文化，提升杭州、开封两座城市的国际影响力，旨在增进两地文化交流、经济合作、旅游资源共享，扩大两宋文化的影响力，努力搭建两市全方位、宽领域深度交流的平台。



洛阳银行2017年11月7日至2017年11月14日发行四期“财富宝”理财产品，其中新客户专属理财产品期限86天，预期年化收益率达5.2%，另有产品期限113天、203天、329天，预期年化收益率：4.9%—5.1%。欢迎咨询、预约、购买！

平顶山分行营业部
预约电话：0375-3500733
平顶山开源路支行
预约电话：0375-3500707
平顶山园林路支行
预约电话：0375-8907699
汝州支行
预约电话：0375-6796699
汝州支行地址：
汝州市朝阳西路蓝湾半岛小区北门口

投资有风险，理财需谨慎。



11月6日，市供电公司组织员工对王寨乡孙庄3#台区进行改造。图为市供电公司员工正在进行作业。 李晓伟 摄

汝州美食亮剑王屋山下

金鼎商务酒店代表队喜获5项殊荣

本报讯（记者 李晓伟 通讯员 张晓丹）记者于11月4日从市商务局获悉，由该局选送的金鼎商务酒店代表队在11月1日全省首届中原餐饮博览会暨河南省第五届豫菜品牌大赛、河南省第七届烹饪技能大赛、河南省第二届饭店服务技能大赛中斩获5项大奖，分别是：传统风味筵席赛特金奖、2个中餐主题筵席设计项目金奖和2个客房服务项目金奖。

此次盛会由省商务厅、省文化厅、省食品药品监督管理局、省旅游局、省餐饮与饭店行业协会等11个部门联合主办，济源市承办，为期3天。全省18个省辖市和10个直管县(市)的3000多人参加了比赛。同时，比赛还邀请了安徽、江苏、湖北等中部五省精英组建嘉宾团参加六省精英赛，亮剑王屋山下，上演了一场“餐饮大战”。

金鼎商务酒店代表队此次获得传统风

味筵席赛特金奖的参赛作品充分利用“汝州三宝”——汝瓷、汝石、汝贴雕刻为摆台造型，以汝州食疗法鼻祖孟诜倡导的“食疗养生宴”为创作主题制作而成，充分融合厚重的汝州历史文化，不仅打响了汝州这张餐饮文化名片，加深了大家对“汝州牌”豫菜的认识和了解，同时也架起了各界人士认识汝州、了解汝州、走进汝州、热爱汝州的纽带和桥梁。

地税局情暖扶贫路

能喝上一口热水，吃上一口热饭，对于广大普通人来说，是一件再平常不过的事情，但对于今年59岁、家住我市陵头镇黄岭村的贫困户、孤寡老人刘根山来说，真是太难了。近日，这位老人因突发重病，卧床不起，由于无人照顾，每天只能靠放在床头的方便面和矿泉水充饥，处境十分艰难。

此时，他想到了贫困户帮扶责任人的电话，就抱着试试看的态度，给市地税局帮扶责任人陈文利拨打了电话，说明了病情。

贫困户的事情就是帮扶人员的事情。闻讯后，陈文利没有丝毫犹豫，立即带着食品前去看望了刘根山，了解病情后，留下了200元钱，鼓励他好好养病，争取早日康复，并向局领导进行了汇报。

“要切实解决贫困户病人的吃饭问题。”这是市地税局局长任正阳对地税局驻黄岭村扶贫工作队提出的要求。接到任务后，扶贫工作队与黄岭村委会多次协商，想办法，最后决定由地税局出资，委托附近村民每天为刘根山送去热饭、热菜，解决了吃饭问题。

当刘根山吃上可口的热饭时，激动地

连声称赞：“共产党好，政府好，谢谢你们。”这只是地税局精准扶贫工作的一个缩影。

2015年12月，按照市委、市政府工作部署，地税局派扶贫工作队进驻陵头镇黄岭村，在一年多的扶贫工作中，扶贫工作队真抓实干，从加强贫困户调查，建立贫困户档案入手，实行精准扶贫；抓基层党建，带动贫困户党员群众干事创业，带领贫困户脱贫；大力投入资金，改善村容村貌；慰问贫困户，解决实际困难，扶贫工作取得了可喜的成绩。

为了对2014年—2017年的贫困户和贫困户进行建档立卡，地税局112名干部职工两年内24次到帮扶对象家家访，询问了家庭基本情况，填写了收入明白卡，为贫困户的档案基础资料打下了基础。

2017年初，在地税局的帮助下，黄岭村调整了新的两委班子，村容村貌发生了翻天覆地的变化，新建了黄岭村党群活动中心，建设了戏剧舞台，8个小公园，12座厕所，受到了群众的欢迎。上半年为改善黄岭村的村容村貌、基础建设，投入资金10万元，弥补了黄岭村村委会的资金不足。

通过入股分红方式，向该村88户贫困户发放分红18万元，每个贫困户分

2100元。入股汝州市二明白灰有限公司和汝州市明爱牧业有限公司200万元，二明白灰有限公司每户分红资金700元，明爱牧业有限公司每户分红1400元，通过分红方式，增加了贫困户的收入。

在帮扶工作中，地税局为每个贫困户家庭留下帮扶联系电话，有困难时打电话，寻求帮助。正是由于地税局帮扶人员的真诚和努力，得到了贫困户的理解和欢迎，并把他们当成了一家人。

今年49岁的贫困户郝振通，家中三口人，爱人残疾，儿子今年15岁，正在上初中。暑假期间，儿子看到家中困难，就到附近的一家饭店打工，但由于打工时间短，打工结束时饭店拒绝发放工资，且多次讨要未果。

百般无奈之下，郝振通抱着试试看的态度，打通了地税局帮扶责任人——第二税源分局局长薛俊涛的电话。薛俊涛立即答应帮助解决。在工作繁忙的情况下，薛俊涛多次找到饭店老板问情况，做工作，使饭店老板同意为其补发工资300元。

“看似钱少，但地税局主持了公道，帮助了困难学生。对贫困学生的精神帮扶意义更大。”市扶贫办主任王长征这样评价此事。

李晓伟 王建军

高建军在上海会见客商

本报讯（记者 李红涛）11月2日，市委书记高建军在参加“2017 第三届中国 PPP 融资论坛”期间，先后会见了中国五冶集团副总经理黄德鸽，上海云资敦鼎实业有限公司副董事长郝一鸣，上海云资敦鼎实业有限公司总经理曾可为，国泰君安证券股份有限公司投行业务委员会副总裁杨晓涛，国泰君安财务顾问有限公司董事长冯会杰，就下一步合作事宜进行了交流。

市领导刘鹏、李涛、张建刚参加会见。

要 闻 简 报

省委组织部选派机关优秀干部到我市任第一书记

本报讯（记者 赵子豪）11月6日，省委组织部选派信访局调研处副处长王红军到我市陵头镇朱沟村任第一书记。省信访局副局长陶雨带领王红军一行莅汝后召开座谈会，研究安排第一书记轮换工作，并到陵头镇朱沟村熟悉环境，与驻村扶贫小组成员见面会谈。市委副书记李运平陪同。

我市庆祝第十八个记者节 表彰大会召开

本报讯（记者 于俊鸽）11月6日，我市庆祝第十八个记者节表彰大会召开，通报表彰我市2017年度“好记者”、“好新闻”获奖作品及个人、“优秀通讯员”、“脱贫攻坚记者蹲点”活动先进单位和先进个人。市领导郭杰、张贵明出席会议。

另悉，11月4日，市信息中心召开“庆祝十九大欢度记者节”新闻表彰暨业务培训会，信息中心11名同志获“工作标兵”荣誉称号，6名通讯员获“通讯员标兵”荣誉称号。信息中心老领导刘智斌，河南法制报编委刘爱丽作了专题讲。



微友在【汝州这名大学生，舍弃郑州高薪回家种红薯，他的良心粉条可好了，连农业部领导都给他颁奖！】后留言

@蓝天白云：大学生自主创业符合国家政策，大学生返乡创业精神可嘉，大学生创新发展值得学习，汝州城事讲身边好故事，弘扬正能量，非常好。为他们点赞！

@水仙书生：想起了当年《朝阳沟》里的栓保和银环，新农村大有作为哦！

@往事随风：新时代青年农民的楷模——刘锋起，立足本土，志于创业。他把种养和加工完美的结合，做出了显著的成效，得到了上级的认可，受到消费者的信赖。他是汝州农民的榜样，为土地开发和种植转型开了新路，作了表率。为发展农村经济作出了贡献。很值得推广学习。

微友在【伐树别任性！汝州市森林公安就逮了这姓谢的，抓了这姓李的，起诉了59人！】后留言

@天堂*主人：现在都在植树造林保护环境呢，这些私自采伐树木的破坏者，应该严惩不贷，不能罚款了事，应该罚这些破坏生态环境的不法分子植树五年，每年植树棵数不得低于三千棵树。



●11月6日，省政府重点项目督导汇报会在我市召开，省政府重点项目办稽查特派员马惠芳出席会议并讲话。马惠芳介绍了督导的目的和具体要求，听取了我市17个中央预算内项目的进展情况，并建立了台账。

何亮亮

●11月1日，市法院交法庭庭长带领法院讲师团走进大峪镇邢窑村小学，给全校师生带来一堂交通安全教育课，希望孩子与家长都了解交通安全的重要性，增强交通安全意识。

高向鹏

●日前，省环保第四强化督导组莅临纸坊镇就小散乱污企业取缔工作进行了随机抽查，对纸坊镇好的经验做法给以充分肯定，同时对小散乱污企业取缔工作提出了明确要求和指导性意见。

闵振安

●近日，市农业局农业技术推广中心技术人员来到临汝镇种植大户河南锦奥实业有限公司察看小麦、大蒜播种情况，并作出了技术指导。

范益荣

脱贫攻坚进行时